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Formální splnění zadání práce: 
Cílem bakalářské práce bylo na základě studia odborné literatury a vlastního terénního 
výzkumu vytvořit lexikon vybraných tvarů reliéfu na území flyšového pásma Karpat a 
Vněkarpatských sníženin. Dílčím cílem práce bylo vypracovat lexikon těchto tvarů 
v elektronické podobě o rozsahu cca 25-30 hesel. Po formální stránce splňuje předkládaná 
bakalářská práce požadavky kladené na bakalářské práce z geografie a plně odpovídá 
zadání. 
 
Obsahová úroveň práce: 
Práce je kompilací existující literatury a výsledkem terénního výzkumu. Práce má jasnou 
strukturu, je logicky členěna do kapitol. Obsah jednotlivých kapitol je vyvážený.  

 

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 
Citované zdroje literatury korespondují s tematickým zaměřením práce. Pozitivně hodnotím 
rozsáhlý seznam zdrojů literatury čítající řadu odborných studií předních českých 
geomorfologů a geologů. Bohužel, na škodu práce je skutečnost, že na řadu z nich neexistuje 
přímo v textu práce odkaz (vybírám např. Grešková 2001, Bíl 2000, Havrlant 1980, Hrádek 
2002, 2007, Křížek 2006, Lacina 1997 Novosad 1966, Smolková 2008, Wagner 1984). 
Rovněž postrádám citace u převzatých definic jednotlivých tvarů reliéfu. Dalším nedostatkem 
práce je nejednotná citace, jak v tetu práce, tak i v lexikonu (kombinace odkazů v textu a pod 
čarou). 

 
Jazyková a grafická úroveň práce: 
Jazyková úroveň textu je velmi dobrá, překlepy se vyskytují minimálně. Tabulky, grafy, mapky 
i obrázky jsou zpracovány pečlivě a jsou na velmi dobré úrovni. Oceňuji zdařilou a bohatou 
fotodokumentaci pořízenou autorem, která je kromě lexikonu také součástí samotného textu, 
čímž je velmi dobře přiblížena řešená problematika. 

 
Konkrétní připomínky vyžadujících reakci uchazeče: 
 

- objasněte, prosím, termín „akumulační řád vodního toku (str. 28) 
 

- v závěru autor uvádí, že ke „vzniku lexikonu bylo potřeba uskutečnit terénní výzkum a 
zdokumentovat jednotlivé lokality.“ Jaké kritérium bylo použito pro výběr lokalit a kde 
všude výzkum probíhal vzhledem k značnému rozsahu území (v podstatě celá oblast 
Moravy)? Jaké byly ambice na počátku práce? Oblast celých Karpat a 
Vněkarpatských sníženin je značně rozsáhlým územím, jehož zmapování není 
v možnostech bakalářské práce   

 
Celkové hodnocení práce: 
Práce po formální i obsahové stránce splňuje zadané cíle a odpovídá nárokům kladeným na 
bakalářské práce. Autor prokázal schopnost kompilace podkladových materiálů i 
samostatného terénního výzkumu. Za největší přínos považuji lexikon zmapovaných tvarů, 
který je výsledkem terénního výzkumu a ve kterém autor prokázal, že se orientuje v řešené 
problematice. Na škodu práce chybějící odkazy na dokumenty, které jsou uvedeny 
v seznamu použité literatury, stejně tak jako absence citací v některých částech práce. 
 
Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  
Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře. 

 

 

V Olomouci 22. 5. 2010     Mgr. Blanka Loučková, Ph.D. 


